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1º ra. Sesión Ordinaria 02/03/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattáneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Palabras del Intendente Municipal Sr. Gonzalo 

Toselli 
2. Informe de Presidencia 
3. Correspondencia Recibida 
4. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Palabras del Intendente Municipal Sr. 

Gonzalo Toselli 
En cumplimiento de lo estipulado por el artículo 41º) 
inciso 13) de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 
2756, que expresa que son atribuciones del Intendente 
Municipal entre otras, informar anualmente al Concejo, 
en la apertura del período de Sesiones Ordinarias, el 
estado general de la Administración durante el ejercicio 
fenecido. 

2 
Informe de Presidencia 

En  los  meses  de  enero  y  febrero,  Concejales  o 
representantes,  han  llevado  a  cabo  una  serie  de 
actividades que a continuación se detallan: reunión con 
Secretarios,  reuniones  con  el  Consejo  de  Arbolado 
Público, reunión con ADESu, trabajos en Comisión y 
reunión con vecinos de distintos barrios, reuniones con el 
Departamento Ejecutivo Municipal y funcionarios, reunión 
con la Comisión Municipal para la Promoción de la 
Cultura,  reunión  de  la  CAMSUA,  por  el  tema 
Agroquímicos, reuniones con el Comité de Seguridad y se 
llevaron a cabo también en este tiempo cuatro sesiones 
extraordinarias.- 

3 
Correspondencia Recibida 

 Nota del Sr. Víctor Bertoncello  dirigida al 
Presidente del Cuerpo, en su carácter  de vecino del 
Barrio 9 de Julio, hace llegar la siguiente inquietud: ante 
la intención de conservar especies arbóreas en extinción, 
solicita  se  evalúe  la  posibilidad  de  declarar  como 
patrimonio barrial dos ejemplares de algarrobos, uno de 
ellos dentro del predio de Fútbol Infantil y el restante 
ubicado en la esquina de calles Láinez y J.B.González. 
Ambos ejemplares cuentan con más de cien años de 
vida. Comunica que copia de la nota se entregó a la 
Ingeniera  Agrónoma  Fabrina  Girard.  MOCIONA 
CONCEJALA  GHIONE  PASAR  LA  NOTA  A  COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Nota del Sr. Nidel Cipolatti dirigida al Intendente 
Municipal con copia al Concejo. Solicita se le informe 
cantidad total de personal -Permanente y Contratado- 
que cuenta el Municipio al 31/12/2015. Además sugiere 
el mejoramiento del aspecto visual de Plaza Libertad. 
Falta colorido  a los caminitos internos de tierra, que 
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eran  cubiertos  prolijamente  con  granza  roja, 
ornamentado  con  plantines  de  estación.  MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Nota de vecinos del Loteo Municipal, manzanas 
4151,4152 y 4153 de la sección 22, dirigida al Sr. 
Intendente Municipal con copia al Concejo, solicitando 
una  entrevista  relacionada  con  el  tema:  Red  de 
Desagües  cloacales  e  infraestructura  en  ese  Loteo. 
Como  es  de  conocimiento  público,  en  sesión 
extraordinaria del Concejo, se ha aprobado la propuesta 
del  Grupo  Sancor  Seguros  de  pagar  en  dinero  en 
efectivo la plusvalía del proyecto de urbanización en 
inmediaciones  del  edificio  corporativo  y  que  es 
intención de la gestión municipal aplicar dicho dinero a 
la realización de obras de urbanización en el Loteo 
Rossi. Expresan que sin desconocer el derecho que le 
cabe al Gobierno Municipal de priorizar los distintos 
proyectos  de  desarrollo  urbanístico,  así  como  el 
derecho de los ciudadanos de poder  acceder  a  su 
vivienda, también es  derecho de estos vecinos solicitar 
se de cumplimiento a la Ordenanza Nº 2075/2011. 
Aclaran que no es la primera vez que se solicita la 
cumplimentación de lo normado en la citada Ordenanza 
pero ante el incumplimiento se ven obligados a renovar 
el reclamo. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota del Sr. Hugo Roque Bonvín. Ref: Derecho de 
Registro e Inspección. Solicita se revea la situación que 
se da en el pago de dicho Tributo Municipal. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Nota del Sr. Jorge Alasia, que ante el temporal 
que recientemente azotara nuestra ciudad y evocando 
lo pasado hace casi cuatro años, apenas asumida la 
anterior gestión. En aquella oportunidad dio a conocer 
al Gobierno municipal su inquietud sobre el destino que 
le podrían dar a la cantidad de árboles caídos, haciendo 

leña, generando mano de obra. Ante la sugerencia nada 
sucedió, toneladas de árboles fueron enterrados, sin 
darle un uso correcto, ante el lamentable fenómeno 
producido.  Es  por  ello  que  anhela,  que  en  esta 
oportunidad,  se  pueda organizar,  proyectar  y  sacar 
provecho y transformar en positivo lo que dejó esta 
mala jugada de la naturaleza. MOCIONA CONCEJALA 
GHIONE REMITIR LA NOTA AL DEM PARA EVALUAR LA 
FACTIBILIDAD DE DAR CURSO AL PEDIDO. APROBADO.- 
 
 Nota del Sr. Jorge Actis, Secretario de Obras, 
Servicios y Medioambiente. Adjunta nota enviada por la 
empresa  Amipack,  mediante  la  cual  solicitan  la 
urbanización de un espacio verde en la Manzana 1 Lote 
7 Plano de Mensura 128479 de 15x10 perteneciente al 
área Industrial, cuña colindante a la empresa para la 
instalación de un tanque de agua contra incendios. 
Aclaran  que  podrán  abastecerse  de  agua,  servicios 
adicionales  como camiones de bomberos, evitando el 
retorno a la ciudad ante cualquier incendio de esa zona 
y ruta 34. Solicita al Cuerpo se expida sobre el tema. 
MOCIONA  CONCEJALA  GHIONE  PASAR  LA  NOTA  A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota Invitación del Concejo Municipal de Rafaela 
a fin de participar del Acto de Apertura del período de 
Sesiones Ordinarias 2016, a llevarse a cabo el jueves 3 
del cte. a la hora 19:00 en la Sala de Sesiones.- 
 
 Nota Invitación en Homenaje a las Mujeres de 
Sunchales organizado por la Sub Comisión de Damas 
del Club A. Unión, el viernes 4 del cte. a la hora 20:00 
en la Parrilla de la citada Institución.-  
 
 Nota de la Sub Directora de Arbolado Público Ing. 
Fabrina Girard, haciendo llegar Plan Forestal 2016.- 
 
 Nota Protectora de Animales Asociación 
Sunchales (PAAS):solicitan reunión para tratar temas de 
vital importancia no solo en beneficio de la ONG sino de 
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la comunidad toda. MOCIONA CONCEJAL CATTÁNEO 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Decreto 
 Nº 2464/2016: Acepta a partir del 16/02/2016 la 
renuncia presentada por la Srta. Gisela Vanesa Escobio, 
al cargo de Directora de Políticas Comunitarias de la 
Municipalidad de Sunchales.- 
 
 Nº 2465/2016: Otorga el Retiro Especial al 
agente Raúl Carranza, a partir del 22/04/2016.- 
 
 Nº 2466/2016: Otorga el Retiro Especial a la 
agente Marta Susana Pavón, a partir del 1º/04/2016.- 
 
Resolución 
 Nº 3860/2016: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de: Secretaría General, 
Obras, Servicios y Medio Ambiente; Desarrollo Humano 
y Economía, Inversión Pública y Cooperativismo.- 
 
 Nº 3861/2016: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de: Secretaría General; 
Obras, Servicios y Medio Ambiente; Desarrollo Humano 
y Economía, Inversión Pública y Cooperativismo.- 
 
Proyecto de Ordenanza 
 Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo año 
2016 a presentar ante el Ente Regulador de Servicios 
Sanitarios. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Aprueba la formalización de un Convenio entre la 
Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 
Vialidad, para recibir en comodato una Motoniveladora, 
marca CATERPILLAR, en regular estado de conservación,  
destinando  su  utilización,  fundamentalmente  para 
mantenimiento de las Rutas Provinciales 13, 62 y 77-S, 

dentro de los límites de la jurisdicción de la ciudad de 
Sunchales. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Afecta al uso de calle pública los lotes N° 2 y 4 y 
al uso de espacio verde público al Lote Nº 1, del plano 
de mensura N° 171.555, propiedad de la Municipalidad 
de Sunchales.- Área Municipal de Promoción Industrial. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nuevo marco normativo para controlar y evitar la 
instalación de contenedores que no cumplan con los 
requisitos establecidos por Ordenanza. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Resolución 
 Deroga las Resoluciones Nº 518/2012 y Nº 
562/2014. Fija día y hora de sesiones ordinarias, días 
de trabajo en Comisión, período de sesiones ordinarias, 
como así también los plazos para la presentación de 
proyectos, tanto por parte del D.E.M., como de los 
miembros de los distintos Bloques que conforman el 
Cuerpo Legislativo. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Ordenanza 
 Modifica el Art. 5º) de la Ordenanza Nº 1800/08  
Dispone  instituir  con  carácter  permanente  el 
Reconocimiento a la Mujer de Sunchales. FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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